

中日第六轮谈东海

□新华社北京7月9日电(记者 常爱玲 黄富慧)7月8日至9日,中日第六轮东海问题磋商在北京举行。中国外交部亚洲司司长胡正跃和日本外务省亚大局局长佐佐江贤一郎分别率代表团出席。双方确认了维护东海局势稳定的重要性,就各自共同开发方案坦诚交换了意见,认为尽管双方之间还存在很大差距,但本轮磋商是有益和务实的,今后将继续保持磋商进程。

此外,双方还就建立旨在应对东海不测事态的海上热线联络机制达成原则共识。

重庆2652人吃空饷

□新华社重庆7月9日电(记者 徐旭忠)自去年底以来,重庆市清查2652名“吃空饷”的公务员和事业编制人员,此后每年可减少财政支出1300万元。

长期以来,重庆市一些曾在党政机关工作而又长期在编不在岗的干部利用人事管理制度上的某些漏洞,采取各种手段骗取薪金,严重干扰了党政机关人事管理工作的正常秩序,损害了党和政府形象。

据了解,目前这些人已经被停发工资或正在完善相关手续。

辽宁郊外不再建新房

□据新华社电 辽宁省日前下发的《关于落实调控房地产市场有关土地政策的通知》要求,新建建设用地原则上不得用于房地产开发。而通常这些新地皮都在市区边缘,这意味着辽宁的城市规模将得到有效控制。

据辽宁省国土资源厅介绍,今后房屋开发将更多地选择城市存量建筑用地,那些城区之内土地结构不合理的区域也将被重新规划为居民住宅。辽宁今后旧城改造的场面将越来越多。

考核干部增加新办法

增加了民意调查实绩分析 部门评价群众检验相结合

中共中央组织部负责人近日就印发并实施《体现科学发展观要求的地方党政领导班子和领导干部综合考核评价试行办法》(以下简称《综合考核评价试行办法》)接受记者采访,回答了记者的提问。

7个特点

坚持群众公认民主推荐

问:《综合考核评价试行办法》的印发和实施确实具有重要意义,请您介绍一下它的主要内容和特点。

答:《综合考核评价试行办法》共分9章47条,第一章是“总则”;第二至第七章主要明确民主推荐、民主测评、民意调查、实绩分析、个别谈话和综合评价等方法步骤的基本作用、内容和要求;第八章“组织实施”主要明确领导责任、结果运用;第九章是“附则”。《综合考核评价试行办法》适用于县级以上地方党政领导班子换届考察、领导班子成员的个别提拔任职考察。

《综合考核评价试行办法》在内容上有以下特点:一是按照科学发展观的总要求,进一步明确考核评价标准。二是严格考察对象的提名程序。一方面强调选拔任用地方党政领导干部,必须严格执行《干部任用条例》规定的要求和程序,通过民主推荐产生考察对象;另一方面,要求扩大提名环节的民主,地方党政领导班子换届考察,在全额定向会议投票推荐和个别谈话推荐的基础上,可根据实际情况,按一定差额比例进行二次会议推荐。三是完善测评内容,提高民主测评的质量和效果。针对以往民主测评存在的测评内容比较笼统,

参加测评人员准备不足,测评结果运用不充分等问题,在测评内容、组织方式、测评结果分析等方面进行了改进。四是坚持群众公认,搞好民意调查。五是实行部门评价与群众检验相结合,开展实绩分析,在坚持注重实绩原则方面有了新的突破。六是改进个别谈话方法,提高个别谈话质量。七是充分运用各个考察成果,突出综合评价。

2种新方法

引入民意调查实绩分析

问:《综合考核评价试行办法》坚持了继承与创新相结合,对干部考察的传统做法进行了改进和完善,又引入了新的方法和手段,请您重点介绍一下民意调查和实绩分析这两种新方法。

答:《综合考核评价试行办法》明确,对地方党政领导班子和领导干部的民意调查,以在来自基层的“两代表一委员”(党代会代表、人大代表、政协委员)中进行问卷调查的方式进行,有条件的地方,还可采取入户调查、政府网站评议等方法在有关人员进行;调查的内容既可以是领导班子的的工作状态和工作成效,也可以是领导干部的作风形象;调查结果以群众的认可度来体现。对实绩分析,在内容设计上,坚持树立和落实科学发展观,紧扣经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设,提出评价要点。同时,根据十六届五中全会关于逐步形成各具特色的区域发展格局的要求,明确具体分析指标由各地根据实际情况确定。在操作办法上,将有关职能部门能够提供、可以量化的指标,由统计部门

归口统计。将难以量化的有关内容,整合到民意调查中进行,通过群众满意度来检验。通过对当地发展状况的总体了解,在适当进行不同地区之间的横向比较的同时,重点对任期内的情况进行纵向比较,以分析领导班子的工作实绩为基础,从中分析评价干部个人的工作实绩。这种办法可防止用人不正之风。

综合评价

用发展眼光看成绩

问:这次制定的《综合考核评价试行办法》,非常突出综合评价这一方法,请问应该怎样做好综合评价?

答:《综合考核评价试行办法》把综合评价作为干部考察的统揽性方法。进行综合评价时,要对民主推荐、民主测评、民意调查、实绩分析、个别谈话的结果进行综合分析,既看经济建设的情况,又看社会发展的情况;既看经济增长的数量,又看经济发展的质量;既看客观条件,又看主观努力;既看干部目前取得的成绩,又看其长远发展作出的贡献、打下的基础。同时,要与纪检监察(监察部门)的意见、巡视组巡视、参加民主生活会等反映的意见,以及平时了解的其他情况相互补充印证。特别要注重考察干部执行民主集中制、勤政廉政、求真务实、心理素质等方面的情况。在全面掌握考核信息的基础上,采取类型分析、数据分析、比较分析、环境分析、历史分析等方法,由考察组集体进行研究。通过多方面、多角度的分析印证,这样能够更加深入地了解领导干部的工作实绩和德才素质,更加客观公正地对领导班子和领导干部作出评价。 据新华社

鲜艳童装 潜藏杀手



童装琳琅满目,谁知隐患深深

前不久,广东工商部门进行了一次儿童服装市场质量抽查,抽查的结果是五颜六色的儿童服装里面竟然隐藏着安全隐患。

一半童装不合格

今年的六一儿童节前夕,广东省工商局对广州、深圳、汕头、佛山、东莞、潮州等六个城市的童装市场进行全面检查,抽检了约80个品牌的童装,共91个批次。结果显示,有51个批次不合格,其中涉及安全性指标不合格的童装达到了42个批次,占到抽检童装的近一半。

这次抽检的童装品种主要是T恤衫、衬衫等直接接触皮肤的夏装。涉及到的三项主要安全指标,分别是服装的PH值、甲醛,还有严禁使用的有毒芳香胺。其中,PH值不合格的童装有32个批次,甲醛超标的则有3个批次。不过,相对于PH值和甲醛的超标,更让广东省工商消费者权益保护处副处长梁学高担忧的是有9个批次的童装被检出了严禁使用的物质:可能致癌的有毒芳香胺。

问题出在印花上

佛山市超发服装有限公司是当地一家知名的童装企业,不过在这次童装抽检中,该厂有一个批次的产品被检出含有禁用的有毒芳香胺:二氨基甲苯。抽检结果出来以后,超发公司马上召回不合格产品,并作了销毁处理。

根据佛山市超发服装有限公司提供的资料,在这次童装抽检中,不合格童装上的印花图案是在佛山市南海区嘉华印花厂加工的。随后,记者随同当地工商和质监部门的执法人员赶往佛山市南海区罗村联星南华工业区,在这里找到了嘉华印花厂。

根据嘉华印花厂负责人提供的线索,记者找到了该厂印花涂料的供应商,佛山市罗村实德化工贸易公司。经过调查证实,佛山市南海区嘉华印花厂将非安全型的印花涂料用在童装印花上,然后没有经过任何检测就出厂了,从而导致加工出的童装被检出国家严禁使用的有毒芳香胺。 据央视

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

外企电子厂直聘

1.操作工、话务员、质检、仓管、保安60名,1800+奖金;2.司机、押货40名,2800+奖金+补助。包吃住,办保险,双休(人事部)。025-83302492、82086239

急聘 台企电子厂男女操作工、质检共120名,1850/月+奖金,另聘大、小车司机、保安、叉车、长短途押货2850/月+补助。以上工种包吃住。招工办:025-85551852、85551707 徐部长(内招)

招聘 高三优师,年薪5-7万。13401899635、13951370575

急聘 外企:1、男女电子工、品保、质检、文员、焊工各25名,1850+奖金,初中文化(含中专、技校实习生);2、大小车司机、押货、叉车、保安各8名,2850+补助,包吃住+保险+双休。025-85518842、85517563 曹总

急聘 外企:1、男女电子工、保安、文员、理货工共70名,1850+奖金,初中文化即可,带薪培训;2、大小车司机,送货工,保安各8名,2800+补助,包吃住+保险+双休。025-81784610、81784620

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1800/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2850/月+补助,包吃住,办保险。025-58765530、81788511 周科长

急聘 韩企:1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计60名(18-35岁)1850+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各10名(18-45岁)2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550159、85550269 倪总

招生

同力网球 封闭式夏令营 全省招生

江苏省体育局五棵松训练基地 025-84358860、84364171 www.njtennis.com.cn

销售

销售机床,经销:车、铣、刨、磨、冲、各种机床。025-51192978、13952017708

招商

正中信 GPS 直销,诚邀加盟。025-52126004

一万元当老板

全国连锁,免费铺货,利润丰厚。0571-87707240、87707241

德国舒尔茨漆招商 世界最高环保标准“蓝天使”获得者,向江苏各地征代理。//www.dg-schulz.com 13584062788 董

诚招 二万元做三农批发,免税、铺货,年利百万。025-84408670

寻求合作

合作 本公司现有数幢拆迁安置房,寻求有实力的建设单位承建。025-81705055、13655181801

其他转让

转让 超大酒店新旧厨具一批。13901596644

求购

求购 旧电梯、扶梯。013818701599

转让工程机械

急转 05年3吨叉车两台。013914794267



专治面瘫 面肌痉挛 三叉神经痛

沈阳面神经康复研究所南京分诊采用天然的纯中药结合首创的“面肌康复”新疗法,专治:面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛及后遗症,不针灸、不注射、不贴药、无论病史多长均可治疗,一般10-20天即可见效。 电话:025-84822258 网址:www.medical-sy.com

面瘫 面肌痉挛 三叉神经痛 名医名药专病特诊

南京模范中路4号鼓楼中医院新5楼 于即日起特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新科研成果及疗法为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83204236

名医专药解决静脉曲张、脉管炎、老烂腿重大突破

笔者获悉:出席第六届国际血管外科学术研讨会的上海医科大学血管病专家吴凤云教授、朱主任携最新科研成果到南京金陵康复医院为静脉曲张、脉管炎、老烂腿患者亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83343956